

## 会务报告

1. 今日普通话崇拜讲员：王庭飞牧师。
2. 普通话崇拜六月份讲员：六月八日：李曙明传道，六月十五日父亲节粤语普通话联合崇拜：郑英鹏牧师，六月二十二日：王庭飞牧师，六月二十九日：雷张美娥师母。
3. 福音电影《流浪汉世界杯》：星期日，六月八日，下午二时。
4. 周日儿童营：六月二十二日至七月二十七日，上午十一时至下午一时，报名费：每人五元。
5. 教会旅行：星期六，六月二十八日，费用：每位五元，请向 Josephine Wong 报名。
6. 毕业主日：英文堂举行，六月八日，讲员：郑黄婉芳博士。



Edward & Christin Wong

### 教会经常活动

圣餐主日	每月第一主日举行
英文崇拜	主日 上午九时半
粤语崇拜	主日 上午十时四十五分
普通话崇拜	主日 中午十二时
儿童事工	主日 上午十一时
中文成人查经班及团契	主日 上午九时三十分
英语成人主日学 / 团契	主日 上午十一时至十二时半 (四楼)
大学主日学	主日 上午十时半至十二时半 (四楼)
福音粤曲班	每月第四主日 下午一时
普通话读经	星期三 下午八时十五分至八时四十五分
中文查经祈祷会 (网上)	星期四 下午八时十五分至十时
中文诗班练诗	主日 上午十时十五分 (小礼堂)
中文赞美小组练习	星期五 下午八时
英文职青团契 / 祈祷会	星期六 上午十时
教会聚餐	每月第三主日举行
儿童画班	星期六 上午十时至中午十二时
乒乓游乐场	星期二 下午一至三时
太极班	星期四 下午三至四时半
初级英文班	星期三 上午十时至十一时
	星期三 下午一时半至二时半



# 中华基督教 循道卫理 美以美会

6/01/2025 圣餐主日

## 普通话主日崇拜



父亲怎样怜恤儿子，耶和华也照样怜恤敬畏他的人；

诗篇 (103:13)

920 Washington St., S. F., CA 94108

教会电话及传真：(415) 981-8408

主任牧师：郑英鹏牧师

秘书：梁加祺小姐

电邮：chineseumc@sbcglobal.net

网址：www.cumcsf.org

脸书：Chinese UMC, San Francisco



## 使徒行传 4 :1-22

# 崇拜程序

诗歌赞美	敬拜小组
欢迎与报告	黄毓坚弟兄
祈 祷	黄毓坚弟兄

## 主祷文

我们在天上的父，愿人都尊父的名为圣。  
愿父的国降临。愿父的旨意行在地上，如同行在天上。  
我们日用的饮食，求父今日赐给我们。  
又求饶恕我们的罪，因为我们饶恕得罪我们的人。  
不叫我们遇见试探，拯救我们脱离凶恶；  
因为国度、权柄、荣耀、全是父的，直到永远。阿们。

读 经	使徒行传 4 :1-22	黄毓坚弟兄
宣 道	[ 逼迫中的见证]	王庭飞牧师
圣 餐		郑英鹏牧师
祝 福		王庭飞牧师
诗歌回应		敬拜小组

<sup>1</sup>使徒们正对群众讲话的时候，祭司、圣殿的守卫长，和撒都该人来到他们那里。<sup>2</sup>因为使徒教训群众，并且传扬耶稣从死人中复活，他们就非常恼怒，<sup>3</sup>于是下手拿住使徒。那时天已经晚了，就把他们拘留到第二天。<sup>4</sup>然而有许多听道的人信了，男人的数目，约有五千。<sup>5</sup>第二天，犹太人的官长、长老、经学家，都聚集在耶路撒冷，<sup>6</sup>还有大祭司亚那和该亚法、约翰、亚历山大，以及大祭司的家人，所有的人都在那里。<sup>7</sup>他们叫使徒都站在当中，查问说：“你们凭什么能力，奉谁的名作这事？”<sup>8</sup>当时彼得被圣灵充满，对他们说：“民众的领袖和长老啊！<sup>9</sup>我们今天受审，如果是为了在那残疾人身上所行的善事，就是这个人怎么会好的，<sup>10</sup>那么，你们各位和以色列全民都应当知道，站在你们面前这人好了，是因拿撒勒人耶稣基督的名。这位耶稣基督，你们把他钉死在十字架上，神却使他从死人中复活。<sup>11</sup>这耶稣是你们‘建筑工人所弃的石头，成了房角的主要石头。’<sup>12</sup>除了他以外，别无拯救，因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救。”<sup>13</sup>他们看见彼得和约翰的胆量，也知道这两个人是没有学问的平民，就很惊奇；同时认出他们是跟耶稣一伙的，<sup>14</sup>又看见那医好了的人，和他们一同站着，就没有话可辩驳。<sup>15</sup>于是吩咐他们到公议会外面去，彼此商议，<sup>16</sup>说：“对这些人我们应该怎么办呢？因为有一件人所共知的神迹，借着他们行了出来，所有住在耶路撒冷的人都知道，我们也无法否认。<sup>17</sup>为了避免这件事在民间越传越广，我们应该警告他们，不许再奉这名向任何人谈道。”<sup>18</sup>于是叫了他们来，严禁他们再奉耶稣的名讲论教导。<sup>19</sup>彼得和约翰回答：“听从你们过于听从神，在神面前对不对，你们自己说吧！<sup>20</sup>我们看见的听见的，不能不说！”<sup>21</sup>众人因着所发生的事，都颂赞神，于是公议会为了群众的缘故，也因为找不到借口惩罚他们，就恐吓一番，把他们放了。<sup>22</sup>原来借着神迹医好的那人，有四十多岁了。